

逃犯身藏尖刀申领低保 因群众举报当场被捉

□据《重庆晨报》报道 邀约同伙到区县作案后跑回主城欲申领低保,同时将尖刀藏在裤管内,以便被捉时自我了断。2日上午9时许,重庆高新区公安分局民警趁其不备,将正同高新区兰花小区居委会工作人员交谈的犯罪嫌疑人李国兴捉获,移交大足县公安分局。

2日上午9时许,高新区公安分局石桥铺派出所接到群众举报,称涉嫌在大足县杀害摩的司机的网上逃犯李国兴返回了兰花小区的住所,现在正在小区居委会申请低保。随后,石桥铺派出所的两名民警迅速赶到居委

会,将正在与工作人员攀谈的犯罪嫌疑人李国兴擒获。同时,民警还意外地发现,李国兴左小腿上竟用布条绑着一把长约40厘米的滚筒刀。

据介绍,6月30日,53岁的李国兴因手头紧张,便邀约同伙杨某去区县抢商店找钱。两人在县城内寻找一男性摩的司机作为目标,骗至偏僻处,连捅9刀致其死亡后,驾驶其摩托车沿成渝老路返回重庆,并将摩托在旧货市场卖出,随后李国兴也逃往外地。7月初,李国兴的同伙杨某落网,同时大足县公安局将李国兴列为网上逃犯追逃。

看电影接电话声大被打 近九成网友不同情被打者

□据《半岛晨报》报道 一场因看电影接电话引起的殴斗,引起千余名网友关注,48人次回帖,掀起了一场关于公共场所道德问题的讨论,多数网友认为被打者首先没有社会公德,犯规在先。

7月24日18时左右,杜女士与爱人在一电影城看电影时,接了一个电话,因声音过大,被前排一观众指责,双方发生口角,对方随后电话叫来了数名手持木棒的人,冲入正在放映的影院中,打了杜女士的爱人。

7月26日11时30分许,媒体报道《看电影起口角遭数人棒打》被贴在大连天健网小资生活社区影视论坛的版块上。截至2日16时

30分许,共有1284人次浏览该帖,48人次回复该帖,其中24人支持打人者,16人持双方均不对的观点,只有5人同情被打者,谴责打人者的野蛮行为,近90%人并不同情被打伤的杜女士一方。

多数网友认为首先是杜女士接电话声音过大,扰乱了电影院的秩序,影响其他观众观看,引起了观众的不满。

支持杜女士的网友则认为打人者的行为是违法的,“现在人都怎么了?打电话是不对,但只是违反公德,打人可是犯法的啊!”

而一些中立者谴责了打人者的行为,但也不赞成杜女士的行为。

歹徒持刀见人就砍致2死9伤 市民报警30多次无回应



最初案发现场距阿城市公安局办公楼不足百米

□据《黑龙江日报》报道 7月16日下午,黑龙江省阿城市发生了一起恶性杀人案,一名叫穆军的中年男子在酒后持刀沿着大街见人就砍,半个小时的时间内,砍死行人2人,砍伤9人,后被几名勇敢的市民制伏。半个月过去了,回想起当初恐怖的一幕,人们对当地有关部门在紧急关头的表现仍颇有微辞。

据一些现场目击者介绍,惨剧发生的时间大约在16日将近14时,那名叫穆军的男子来到牌路大街167号附近的一个西瓜摊旁,突然拿走摊上的瓜刀就跑,摊主梁玉波在向其索要时被连刺数刀。随后,穆军持刀闯上了民权大街。

民权大街是阿城市最繁华的街路之一,市委、市政府、市公安局等要害部门办公楼都坐落在这条大街上。歹徒先在一家饭店前刺伤了一个年轻男子,在另一家饭店门前刺伤了一对母子;14时05分,他将潘氏夫妇、高某刺伤,高某当场死亡。

突如其来的人血腥暴力让行人纷纷躲避,有人立即拨打110报警。市民孙新华是第一

个向警方报案的人,从电信部门提供的通话记录上能够确认,时间是14时11分。

孙新华说,在14时14分他又报了第二次,过了一会,当那个老太太被捅死时,他又报了第三次,时间定格在14时24分,然而仍不见警车的踪影。

杀红了眼的歹徒拦住了一辆出租车,来到阿城一中附近,下车时回手将出租司机刺伤。市民许某发现出租司机被刺后,马上让朋友报警,时间是14时28分。随后他一边紧跟歹徒,一边又报了3次案,但警察仍没出现。

在木材厂附近,歹徒将一名十几岁的女中学生刺倒后,又将市民董某和一名哈市女孩刺伤,其中一人重伤身亡。许某与他的几个朋友不再等待,他们捡起几块砖头,迎着歹徒滴血的尖刀冲上去,几下就将其打昏在地。

几分钟后,阿城市公安局民主派出所的几名民警终于赶到现场,将已经倒在地上的歹徒押走,此时的时间是14时46分。

许多市民都十分不解:警察为啥这么久才来?阿城公安局110指挥中心一负责人说,报警电话有效的一共有30多个,110指挥中心直接将电话转接到离案发现场最近的和平派出所,先后转了5个。

在当地群众的指引下,记者来到阿城市中心的牌路大街167号——行凶者最早夺刀伤人的瓜摊,路对面不足百米处就是阿城市公安局以及所属的刑侦大队,和平派出所就在同一条街上500多米远的地方。派出所接到指令后,为什么不能及时赶到制伏歹徒呢?在和平派出所,姜所长以上边有规定为由,拒绝接受采访。

贵州天柱县东门口 客车爆炸11人丧生



□新华社贵阳8月3日电(记者刘文国)贵州省黔东南苗族侗族自治州天柱县一客运车辆3日晨发生爆炸,截至11时,这起事件已造成11人死亡。

据天柱县安全生产监督

管理局有关负责同志介绍,这起事故是3日7时05分左右发生的,发生爆炸的客运车辆车牌号为贵H-A3598,发生地点为县城东门口。经当地有关部门初步核实,现场死亡6人,有20名伤员送往

医院进行抢救。到11时,伤员中有5人因抢救无效死亡,其余15人正在抢救中。

天柱县委、县政府主要负责人与当地有关部门已赶到现场组织抢救。事件原因正在调查中。

局长夫人耍横健身会所 撕烂女经理内裤踢伤其下身

地点:渝中区某健身会所

事件:与服务员发生冲突,撕烂女经理裙子、内裤,踢伤其下身

局长夫人在健身会所持免费卡消费时与服务员发生冲突,后带5名女子“横闯”会所,撕烂值班女经理裙子和内裤,并踢打、抓伤其下身。1日下午2时许,这样的事情在重庆市渝中区某健身会所发生。

会所经理:
局长夫人耍横快一年

2日上午,记者在某医院的病房见到了受伤的健身会所女经理小雨。她面色惨白,头部有些浮肿,手上正打着吊针,床头的病历写明入院原因是“下肢及会阴部处抓伤、腹痛再查”。小雨的主治医生介绍,她是前一天下午送到医院急诊科的,2日早晨7点左右发生呕吐后被紧急转到脑外科治疗。“打人者叫马琴(化名),她在健身会所‘耍横’快一年了!”健身会所张经理告诉记者,叫马琴的女子自称是渝中区某局长的妻子。去年11月,马琴找到她要求办一张免费健身卡,考虑其是某局长的妻子,就给她办了张免费卡。

7月31日下午,马琴在会所健身时要求打开窗户被服务员拒绝,恼羞成怒的马琴辱骂服务员,随后双方发生口角。1日下午2点左右,马琴突然带领5名30岁左右的中年妇女闯进会所,开始砸东西,小雨出面阻拦被她们按在地,撕烂裙子和内裤,并被踢下身和头部。

健身会员:
事发场面惨不忍睹

“事发场面惨不忍睹,在场健身会员都对马琴的行

为感到十分不满”,健身会所的会员邓女士连续两天都在会所健身,她证实了健身会所张经理讲述的情况。

邓女士称,1日下午2点钟她正在会所器械区做锻炼,马琴带着5名妇女气势汹汹地走进会所,拿起服务台上的标牌、矿泉水瓶对准里面的服务员就开砸。马琴正准备推倒服务台上的电脑时,值班经理小雨赶紧用身体去挡。“你敢打人!”马琴一声大叫,5名女子涌进服务台把小雨拖出去按在地上,3人撕扯其裙子和内裤,并不断踢打其下身,另外两人抓扯小雨的头发和面部。

美容院老板:
她也在我院里耍横

“马琴曾在我的美容院以局长夫人身份耍横”,渝中区一美容院老板得知发生在健身会所的事后,主动打电话给张经理说。

美容院老板姓李,她告诉记者,2004年8月,在外度假的她突然接到员工的电话,称有一名在美容院成



会所女经理小雨头部略有浮肿,在医院打着吊针

功减肥5公斤并缴纳了相关费用的客人要求退款,客人言谈中透露出自己是渝中区某局领导的夫人,该领导夫人就是马琴。其抓住美容院营业执照年审的“辫子”,叫来相关部门,称不退款就罚款。后来,在相关部门和人员的调解下,美容院退给马琴700元钱后事情得以平息。

局长夫人:
她们在诬陷我

“所有说法都是在诬陷!”局长夫人马琴告诉记者,当地派出所已介入调查,一天发生在她和健身会所之间的纠纷了。

马琴称,她确是渝中区某局局长夫人。但她在健身会所获得免费健身卡并非利用局长夫人身份强行索要的,而是因为自己是会所的前身——青青健身俱乐部(音)的会员,按相关程序获得的。至于小雨身上的伤,她表示的确是和她妹妹以及另外几个朋友与其发生抓扯造成的,并不是专门叫了5个女打手,更没有如她所说的“残酷”。

另外,对于美容院老板李某所讲的事情,她称也不完全属实。

记者调查:
夫人身份可能属实

2日下午,记者电话联系上“局长”所在单位。办公室工作人员告诉记者,该局的确有一名跟马琴所说的丈夫名字相同的局长,且该局长的夫人也是叫马琴。但该马琴在外面发生的事情应该与局长无关,与该单位更无关。

《重庆青年报》供稿

父亲葬礼 警车开道 平遥古城塞车一小时

□据《山西晚报》报道 2日下午,伴随着“靠边、靠边……”的吆喝声和阵阵哀乐声,一辆“晋K7065警”开道,80多辆小轿车和数十辆电瓶车浩浩荡荡走过山西平遥古城。这是平遥县执法局一名安姓工作人员为其父举行的一场豪华葬礼。因为车辆太多,古城街道因此堵塞一个多小时。

2日中午,记者在平遥古城中部一条巷子外看到,数十米长的巷子里,密密麻麻摆放着数百个花圈,巷内一户人家院中挤满宾客,身着执法局、客运办制服和警服的人员来往穿梭。据了解,县政府第二招待所被这家人包了下来,用于接待宾客就餐。招待所门前,“工作人员”往来的小轿车上贴编号。记者数了一下,至少有83辆。据周围群众讲,这安家兄弟三个,一个在平遥县行政执法局城市管理监察大队当领导,一个经营旅行社,一个在城市客运办担任领导职务。

女友整形后引来追求者 男友逼其整回原样

□据《楚天都市报》报道 记者昨从湖北省武警总医院获悉一桩稀奇事:为了讨未来婆婆的喜欢,一名女青年去整形,谁知整形后引来众多追求者,男友又逼她整回原模样。

据介绍,来自荆门的徐某和女友小王恋爱3年,感情一直很好,可因小王长相欠佳,徐的母亲一直不同意他俩的婚事。今年3月,小王在徐某的陪同下,花8000余元在省武警总医院美容中心做了双眼皮、隆鼻、隆下颌等手术。术后,小王大变样,大眼睛双眼皮、高挑鼻梁、脸颊俏丽。4月份,他俩一起回荆门,徐的母亲一眼就看上了这个漂亮姑娘,对小王非常热情,当即认可了这个准儿媳。

前不久,徐某发现小王身边竟有了不少追求者,对自己的态度也没有以前好了。他觉得女友太漂亮实在不放心,考虑再三,于前日将女友硬拉到该院,要求医生恢复她以前的模样。因小王本人不同意,医务人员又极力劝阻,徐某这才放弃念头。

沉迷上网 歪了脖子 一青年因此走路不稳

□据《江南都市报》报道 “我弟弟以前上网过度,经常在网吧玩通宵,后来竟然变成了歪脖子,三年来四处求医,但一点办法都没有。”2日,家住南昌市上海路的胡小姐一脸无奈。

胡小姐说,2003年时,弟弟胡凯非常迷恋网络,经常在网吧玩游戏,白天一玩就是十来个小时,到了晚上还经常去上网,而且一连坚持几个晚上不下线。2004年春节,他发现弟弟出现了“歪脖”症状,脖子上起了一个大肿块,并且越来越严重,不但脖子无法恢复正常,连手脚也变得扭曲,走路经常摔得满身是伤。

记者在其家中看到,胡凯斜躺在床上,即使他把脖子转到正常位置,过几秒钟又会变歪,手臂、背部到处都有走路摔破的伤口。“现在行动不便没办法做事,但有时候还是会去上网。”23岁的胡凯说话时显得很费力。

南昌大学一附院理疗科万主任告诉记者,这种病属于神经的损伤,与过度上网有一定的关系,时间过久,坐姿不对都是诱发因素,但在目前治愈难度极大。